núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-110

sumario

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE ARANDA DE DUERO

INTERVENCIÓN	
Aprobación inicial del expediente de modificación presupuestaria número ocho para el ejercicio de 2019	3
SECCIÓN DE PERSONAL	
Lista definitiva de admitidos y excluidos, composición del tribunal calificador y fecha y lugar del primer ejercicio del concurso-oposición de 22 plazas de Policía Local	4
AYUNTAMIENTO DE ARAUZO DE MIEL	
Gestión de bajas de oficio en el padrón municipal de habitantes	16
AYUNTAMIENTO DE CILLERUELO DE ARRIBA	
Aprobación de la separata 2 a la memoria valorada de pavimentación de la plaza	18
Aprobación de la separata 1 a la memoria valorada de pavimentación	10
de la plaza	19
AYUNTAMIENTO DE HONTANAS	
Aprobación del presupuesto general para el ejercicio de 2019	20
Cuenta general del ejercicio de 2018	22
Aprobación de un Plan Económico-Financiero 2018	23
AYUNTAMIENTO DE HONTORIA DEL PINAR	
Solicitud de licencia ambiental para el aumento del número de guarda de perros domésticos y de compañía	24
AYUNTAMIENTO DE HUMADA	

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958

25

Cuenta general del ejercicio de 2018





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

sumario

AYUNTAMIENTO DE SOTRAGERO Convocatoria para la elección de Juez de Paz titular 26 Aprobación definitiva del presupuesto general para el ejercicio de 2019 27 AYUNTAMIENTO DE VILLAVERDE DEL MONTE Aprobación de la modificación de las Normas Urbanísticas Municipales 29 **JUNTA VECINAL DE CAÑIZAR DE AMAYA** Cuenta general del ejercicio de 2018 31 JUNTA VECINAL DE CASTELLANOS DE BUREBA Aprobación definitiva del expediente de modificación de créditos número uno para el ejercicio de 2018 32 **JUNTA VECINAL DE CASTRECIAS** Cuenta general del ejercicio de 2018 33 **JUNTA VECINAL DE LA RAD** Aprobación provisional del presupuesto general para el ejercicio de 2019 34 Cuenta general del ejercicio de 2018 35 Aprobación del Plan Económico-Financiero 2019-2020 36 JUNTA VECINAL DE NIDÁGUILA Aprobación definitiva del presupuesto general para el ejercicio de 2019 37 **JUNTA VECINAL DE VILLANUEVA DE LAS CARRETAS** Aprobación provisional del presupuesto general para el ejercicio de 2019 38 MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS VALLE DEL RÍO RIAZA Cuenta general del ejercicio de 2018 39 Aprobación inicial del presupuesto general para el ejercicio de 2019 40

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958

bopbur.diputaciondeburgos.es



burgos

núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03329

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE ARANDA DE DUERO INTERVENCIÓN

A los efectos de lo dispuesto en el artículo 169.1 del R.D.L. 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, se pone en conocimiento general que en la Intervención de esta Entidad Local se halla expuesto al público el expediente 1204/2019 de la modificación presupuestaria número 8/2019 de transferencia de crédito, por importe de 187.941,39 euros, sobre presupuesto prorrogado para el ejercicio 2019, que fue aprobada inicialmente por la Corporación en Pleno, en sesión celebrada el día 24 de mayo de 2019.

Los interesados que estén legitimados según lo dispuesto en el artículo 170.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, del texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, a que se ha hecho referencia, y por los motivos taxativamente enumerados en el número 2 de dicho artículo 170, podrán presentar reclamaciones con sujeción a los siguientes trámites:

- a) Plazo de exposición y admisión de reclamaciones: Quince días hábiles a partir del siguiente a la fecha de inserción de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia.
 - b) Oficina de presentación: Registro General.
 - c) Órgano ante el que se reclama: Pleno de la Corporación.

La modificación presupuestaria número 8/2019, sobre presupuesto prorrogado para el ejercicio 2019, se considerará definitivamente aprobada si durante el plazo citado anteriormente no se hubiesen presentado reclamaciones.

En Aranda de Duero, a 30 de mayo de 2019.

La Alcaldesa en funciones, Raquel González Benito





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03415 1.494,00

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE ARANDA DE DUERO SECCIÓN DE PERSONAL

Decreto 973/2019

Resolución de Alcaldía aprobando la lista definitiva de admitidos y excluidos, composición del tribunal calificador, fecha y lugar de la celebración del primer ejercicio para la convocatoria de concurso-oposición de 22 plazas de la Policía Local perteneciente a la subescala de servicios especiales, clase: Policía Local de la escala de Administración Especial del Ayuntamiento de Aranda de Duero, dotadas con un sueldo correspondiente al grupo C, subgrupo C1, nivel 16.

Vista la publicación en el Boletín Oficial de la Provincia de Burgos (21/05/2019, número 95) de la lista provisional de admitidos y excluidos de la convocatoria en relación con las pruebas de selección de personal de veintidós plazas de la Policía Local perteneciente a la subescala de Servicios Especiales, clase: Policía Local de la escala de Administración Especial del Ayuntamiento de Aranda de Duero, dotadas con un sueldo correspondiente al grupo C, subgrupo C1, nivel 16.

Visto que ha finalizado el plazo de presentación de reclamaciones a la lista provisional, y examinadas y vistas las alegaciones presentadas por los aspirantes excluidos de la convocatoria.

Por tanto, y de conformidad con las bases de la convocatoria aprobadas junto con la convocatoria en resolución de Alcaldía y en virtud del artículo 20 del Reglamento General de Ingreso del Personal, al Servicio de la Administración General del Estado y de Provisión de Puestos de Trabajo y Promoción Profesional de los Funcionarios Civiles de la Administración General del Estado aprobado por el Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo, y del artículo 21.1.g) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, resuelvo:

Primero. – Aprobar la lista definitiva de opositores admitidos y excluidos:

1) Turno libre:

Relación de aspirantes admitidos:

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
ABRIL RUBIO, ANTONIO	***7230**
ABUJA DEL CAMPO ISABEL	***7137**
ABRAILA SANCHEZ SERAFIN	***0361**
AGUADO AGUADO FRANCISCO MANUEL	***4891**
AGUILAR APARICIO MARIO	***1654**
ALBARRAN GONZALEZ RUBEN	***6513**
ALDONZA VIDAL ANSELMO	***5821**

<u>diputación de burgos</u>





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
ALFONSO SAIZ ANDREA	***0435**
ALONSO HERRERO ROBERTO	***7384**
ALONSO BRAGADO LIDIA	***8788**
ALONSO RAPOSO DIEGO	***3277**
ALONSO RUBIO JULIO	***2776**
ALONSO SANTOS JOSE MARIA	***1459**
ALVAREZ CARBAJO FABIOLA	***1865**
ALVAREZ CUENLLAS FRANCISCO JAVIER	***7415**
ALVAREZ DOMINGUEZ ALEJANDRO	***1409**
ALVAREZ RICO ENRIQUE	***4579**
ALZAGA GIL MIGUEL ANGEL	***6321**
ANDRES MARTIN ESTER	***4678**
ANTOLIN MORAL JESUS ALEJANDRO	***3528**
ANTON BARROSO JAVIER	***6895**
ARAGONESES GOMEZ ALFONSO	***5264**
ARANGUEZ RODRIGUEZ MIGUEL	***5608**
ARCE IBAÑEZ ISAAC	***7496**
ARIAS RODRIGUEZ MARCO	***5146**
ARLANZON DE LA TORRE JAVIER	***0124**
ARMESTO FERNANDEZ JOSUE MANUEL	***0454**
ARRANZ GOMEZ MIRIAN	***7341**
ARRIETA ARRONDO ALVARO ENRIQUE	***9249**
ARROYO DEL VAL DIEGO	***0743**
ASENSIO MONTERRUBIO MARIO	***0166**
ASTORCA PEREZ JAVIER	***7169**
ASTORGANO ALVAREZ ADRIAN	***2204**
BAILEZ ALVAREZ DAVID	***6294**
BARBADILLO ZALDIVAR JORGE	***7829**
BARCELONA HERRERO CRISTIAN	***0780**
BARCENA SANTAMARIA CESAR	***9017**
BELLIDO PEREZ CARLOS JOSE	***3947**
BILBAO CARRAMOLINO, DIEGO	***8079**
BILBAO RIVAS PURIFICACION	***8605**
BLANCO CORREDOR ALBERTO	***8379**
BLANCO DEL PRADO SILVIA	***6481**
BLANCO FRANESQUI CRISTINA	***3278**
BLANCO GOMEZ GLORIA	***8114**
BLAZQUEZ SANCHEZ CARLOS	***3963**

diputación de burgos





ո**úm. 110**



miércoles, 12 de junio de 2019

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
BORGES ALVAREZ ONEIDA SUSANA	***7467**
BRAGADO MARTINEZ LOURDES	***3387**
CABALLERO CALLEJA JORGE	***4561**
CABALLERO DIEZ ALBERTO	***4700**
CABRERA BARAJAS TAMARA	***0472**
CACHON TRAVESEDO JAVIER	***6708**
CALONGE ARRIBAS ALVARO	***9180**
CALVO ALONSO ALBERTO	***4921**
CALVO ANTOLIN DIEGO	***4975**
CALVO MORAN DAVID	***6902**
CAMARA FERNANDEZ ANGELA	***9716**
CAMAZON AGÜERA PABLO	***4242**
CAMPOO HOYOS RUBEN	***5479**
CANAL DEL SOTO LETICIA	***1773**
CANO LOPEZ SERGIO	***8630**
CARRANZA COBOS SERGIO	***0050**
CARRASCO CUESTA NOELIA	***7530**
CARREÑO FRANCO MARIA CRISTINA	***5179**
CARRETERO TARANILLA PABLO	***5041**
CASADO CONDE ALBERTO	***5320**
CASTELLANOS SALAS MIGUEL ANGEL	***6120**
CASTRO GARCIA LUIS MANUEL	***2055**
CATALINA ALONSO HENAR	***4660**
CELADOR BENITO OSCAR	***6659**
CEREZO ARMAS ALVARO	***2323**
CHAPERO PEREZ ALBA	***7419**
CHARRO DURAN MARIA ANGELES	***8779**
COBOS COLINO JUAN LUIS	***3064**
CORRAL CAMPOS ADRIAN	***0291**
CORUJO TOME SERGIO	***6622**
COSIDO ARRIBAS BELTRAN	***0162**
CRESPO PRESA VICTOR	***5246**
CRIADO HERNANDEZ ALVARO	***0843**
DE BENITO MARTINEZ BORIS ALE.	***8152**
DE DIEGO MOLLEDO CRISTINA	***8591**
DE LA HERA MARTINEZ DAVID	***8007**
DEL CAMPO NUÑEZ JAIME	***4948**
DEL POZO NAVAS OSCAR	***0781**

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
DEL VAL NUÑEZ VICTOR	***4474**
DELGADO CUESTA ALBERTO	***0832**
DELGADO GONZALEZ ALEJA	***9150**
DIEZ FERNANDEZ SARA	***3571**
DIEZ MARTINEZ JUAN ANTONIO	***7481**
DIEZ PERLADO JESUS	***8483**
DIEZ TAJADURA LUIS MARIANO	***7174**
DIEZ VALLEJO VICTOR	***8952**
DOMINGO CAGIGAL ISMAEL	***6164**
ENRIQUEZ GANZON RAUL	***2913**
ESCUDERO SAEZ FRANCISCO JAVIER	***6670**
ESTEBAN SANCHO MANUEL	***4561**
ESTEBAN SANZ OSCAR	***8863**
ESTEVEZ HERNANDEZ MARCOS	***3482**
FEITO RODRIGUEZ JONATAHAN	***5155**
FERNANDEZ MARTINEZ JAVIER	***5367**
FERNANDEZ CARRILLO RAQUEL	***7660**
FERNANDEZ GOMEZ CARLOS	***4445**
FERNANDEZ MERINO TOMAS	***5511**
FERNANDEZ ORTIZ RAUL	***7240**
FERNANDEZ SALVADOR VICTOR	***4888**
FERNANDEZ SANTOS MARTA	***6616**
FERNANDEZ VILLAR ROBERTO	***4557**
FLORES CANTERA ALVARO	***5066**
FRAILE TRIGUEROS GONZALOS	***3016**
FREIJO GONZALEZ ADARA	***3281**
FRONTAURA ROJO RAUL	***2397**
FRUTOS ACERO LUIS	***4316**
GALAN GUTIERREZ CARLOS	***1303**
GALENDE RODRIGUEZ ANDREA	***3540**
GALLEGO ZARAUZA DIEGO	***0908**
GAMAZO CASERO ALBERTO	***6353**
GARCIA ACEBES CRAITINA	***2583**
GARCIA BLASCO MIGUEL	***9085**
GARCIA CARTON MARIA ISABEL	***2757**
GARCIA CAYONS FERNANDO	***7503**
GARCIA GAMARRA MARIA	***8972**
GARCIA GARCIA MARIA	***1152**

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
GARCIA GONZALEZ DAVID	***7503**
GARCIA GUTIERREZ BORJA	***6772**
GARCIA HERNADEZ RAUL	***2275**
GARCIA HERNANDEZ ALBERTO	***4084**
GARCIA LAMATA JAVIER	***9015**
GARCIA MARTINEZ JORGE	***4868**
GARCIA MORATIEL DAVID	***3525**
GARCIA NUÑEZ CARLOS	***4593**
GARCIA RUIZ CARLOS ADRIAN	***0841**
GARCIA VALVERDE PABLO	***9772**
GARCIA VELASCO HECTOR	***7506**
GARRIDO HERNANDEZ DIEGO	***2359**
GIL RODRIGUEZ IÑAKI	***5057**
GIL TORRES MIGUEL	***9782**
GOMEZ BARO RAFAEL	***6915**
GOMEZ CACERES FERNANDO	***3708**
GOMEZ DE GREGORIO MARIO JAVIER	***6915**
GOMEZ VALVERDE PABLO	***9772**
GONZALEZ RODRIGUEZ CASANDRA	***8890**
GONZALEZ VILLODAS ALBERTO	***0785**
GONZALEZ ANTON MARIO	***0328**
GONZALEZ BORIA JORGE	***4169**
GONZALEZ GARCIA LUIS FERNANDO	***5026**
GONZALEZ GONZALEZ VICTOR	***3381**
GONZALEZ PEREZ ANDREA	***9322**
GONZALEZ REVILLA JORGE	***9154**
GONZALEZ UBIERNA DAVID	***0328**
GORDILLO GARCIA JUAN	***0728**
GUERRERO ARASTI ISABEL	***8658**
GUINALDO JIMENEZ JUAN JOSE	***3676**
GUISADO DIEZ RAQUEL	***7010**
GUTIERREZ RETUERTO ABEL	***5546**
GUTIERREZ PALACIOS BRUNO	***8143**
GUTIERREZ PEREZ SERGIO	***8426**
HERAS MACIAS LAURA	***3344**
HERNADEZ COLLADO JESUS ANTONIO	***9228**
HERNAN SOTO HECTOR	***5273**
HERNANDEZ BORREGO SERGIO	***6546**

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
HERNANDEZ GOMEZ MARIO	***2215**
HERNANDEZ REGALADO JOSE DAVID	***9962**
HERRERO DAMIAN JAVIER	***1088**
HERRERO LLORENTE RUBEN	***0589**
HERRERO SEDANO DAVID	***2279**
HOLGUIN SAN JOSE RUBEN	***0868**
HUERTA DE AZA SANDRA	***4491**
HUETE NUÑEZ CESAR	***8724**
IBAÑEZ PLAZA ADRIAN	***9607**
ISABEL CRESPO SAUL	***5576**
JIMENEZ REDONDO LUIS MIGUEL	***0894**
JUANES ENTISNE JUAN	***0780**
LAJO MAIDE JORGE	***9869**
LAVIN PEREZ, ALVAR	***7799**
LAZARO ALVARO RUBEN	***8918**
LAZARO BARBAO MARIO	***5966**
LAZARO ESCUDERO SERGIO	***2653**
LECHUGA ALONSO ESTER	***1977**
LERA LOPEZ MONICA	***3280**
LOBO REVENGA ENRIQUE	***0229**
LOPEZ RODRIGUEZ DANIEL	***0782**
LOPEZ SERRADA VANESA	***1689**
LORENZANA GARCIA DANIEL	***5758**
LORENZO TORRES JUAN CARLOS	***0163**
LOZANO ARRABAL ISIDRO	***0719**
LOZANO MARTIN SONIA	***7765**
LUQUE GARCIA ABEL	***2212**
MADORRAN MADORRAN JORGE	***4556**
MAESTRO SANCHEZ RICARDO	***2019**
MALDONADO CARRION IVAN	***4459**
MALLO FERNANDEZ EDER	***5323**
MANGAS LOPEZ ALEJANDRO	***7081**
MARBAN MUÑOZ JUAN MANUEL	***2442**
MARCHANTGE SANCHIS SERGIO	***8269**
MARCIO MANZANO MIGUEL	***8930**
MARCOS PEIX MANUEL	***9142**
MARIA DIEZ, MONICA	***7020**
MARLASCA DEL RIO, JOSE ANGEL	***0812**

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
MARTIN CIRILO PAULA	***0668**
MARTIN GARCIA MIGUEL A.	***6061**
MARTIN GONZALEZ MIKEL	***1800**
MARTIN JORGE JUAN ANTONIO	***0442**
MARTIN LAGUENS DAVID	***7256**
MARTIN RASTRILLA EDUARDO	***4800**
MARTIN RUBIO ANA BELEN	***6892**
MARTIN VICENTE JAVIER	***0218**
MARTINEZ DIEZ ALBERTO	***9610**
MARTINEZ DIEZ SERGIO	***8472**
MARTINEZ PABLOS DIEGO	***3490**
MARTINEZ VELILLA OLIVER	***5334**
MASA JIMENO ANA ROSA	***4121**
MATEO MATARRANZ JAIRO	***4555**
MATIAS BARREIRO SILVIA	***1325**
MAYO MUÑOZ MARTA	***1538**
MAYO ORGUEIRA MARCOS	***5287**
MAYOR HERNANDO MARIA LUISA	***0307**
MEDINA QUINTANA VICTOR ALBERTO	***9266**
MELERO GUTIEZ LUIS ENRIQUE	***7341**
MELLADO CEBALLO JORGE	***9590**
MELON DE LA FUENTE ISIDRO JAVIER	***5867**
MESON RODRIGUEZ ADRIAN	***1900**
MILLAN MAJAN JAVIER	***8890**
MIRA GARCIA RAMON	***7385**
MOLINA VERDASCO CARLOS EMILIO	***3853**
MONGE LOPEZ ALEJANDRO	***3923**
MONJA SOTO ADRIAN	***5046**
MONTALVO HERRANZ PABLO	***6003**
MONTERO ALVAREZ LUCIA	***6744**
MONTOYA MARTINEZ EFREN JESUS	***4975**
MORAN LAMAS, ALVARO	***1039**
MORCILLO NAVASCUAES CESAR	***9070**
MORENO DE LA ASUNCION ROBERTO	***7424**
MUÑOZ ALONSO MARINA	***8673**
MUÑOZ ARCHILLA ADRIAN	***9552**
MURGA DEL POZO ALEJANDRO	***6249**
NIETO MARTINEZ JOSE ANGEL	***9555**

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
NUÑEZ GARCIA MARIA ENCINA	***2772**
OJUGAS IRAZABAL LUIS	***7167**
ORTEGA LA ORDEN JAVIER	***9700**
ORTEGA MARRON FERNANDO	***9151**
OTERO ALONSO JUAN	***8828**
PALOMAR REVERTE IGNACIO	***9701**
PANIAGUA MOYANO BEATRIZ	***4337**
PARA HERRERO FERNANDO	***6131**
PAREDES QUIÑONES ANGEL DANIEL	***5598**
PARRADO CANTOR ANGELA MARIA	***7996**
PASCUAL ARIAS ELENA	***8224**
PASCUAL BARRANCO DANIEL	***5523**
PASCUAL CONTRERAS MIGUEL ANGEL	***6439**
PASCUAL GALERON ANA BELEN	***7489**
PASCUAL SANTAMARIA FELIX	***9568**
PASCUAL SIMON SERGIO	***0872**
PASTOR BLANCO RAUL	***0270**
PECHARROMAN LOPEZ CRISTINA	***0685**
PEDREIRA RODRIGUEZ CARLOS	***1823**
PELAEZ GARCIA ALEJANDRO	***5429**
PEREZ CARRILLO CARLOS	***7883**
PEREZ FERRERO SAUL	***4132**
PEREZ GARCIA SERGIO	***2402**
PEREZ GARCIA GERMAN	***9548**
PEREZ GUTIERREZ JOSE RAMON	***5153**
PEREZ RODRIGUEZ JAVIER	***4051**
PIÑERO GOMEZ DAVID SANTOS	***7118**
PLAZA LAFUENTE EDUARDO	***9749**
PLAZA RUANO LUIS	***9307**
PRESA VILLACORTA JAVIER	***2384**
PRIETO DE LOS MOZOS OMAR	***4064**
QUIJADA ALVAREZ MANUEL	***5848**
QUIJANO LOMA JAVIER	***8156**
QUINTANA GARCIA GUILLERMO	***0354**
QUINTANA PARDO RAUL	***2004**
RAKIP RODRIGUEZ SONIA	***7307**
RAMIREZ GONZALO JAVIER	***8704**
RAMOS NEFZI ANGELA	***2593**

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
RAMOS RONCERO ALVARO	***0723**
REDONDO ALVAREZ ROBERTO	***8654**
REIS SERRANO DIANA	***3082**
REIS SERRANO KEVIN	***6075**
RETORTILLO ALONSO LUIS MIGUEL	***7974**
REVILLA GARCIA RUBEN	***8760**
RIESCO CASCON FELIPE	***1068**
RIESGO BLANCO GABRIEL	***0912**
RODRIGO GALIAN ANDREA	***0231**
RODRIGO GONZALO JESUS	***2885**
RODRIGO JOSE MARCOS	***3806**
RODRIGUEZ DEL BLANCO SERGIO	***7431**
RODRIGUEZ GARCIA JOSE MIGUEL	***0280**
RODRIGUEZ ALONSO ALEJANDRO	***0873**
RODRIGUEZ BALLESTEROS CAROLINA	***4405**
RODRIGUEZ MONGE CARLOS	***9784**
RODRIGUEZ MONGE ALBERTO	***9784**
RODRIGUEZ SANTOS GUILLERMO	***6736**
RODRIGUEZ VEGA JOSE MARIA	***6614**
ROMERA HERNANDEZ ANA	***9215**
ROMERA HERNANDEZ VICTOR	***9073**
ROMERO TEJEIRA MARTA	***2986**
RUBIO FERNANDEZ DIEGO	***1612**
RUIZ NORIEGA ALEXANDRE	***4535**
RUIZ SANZ DIEGO	***6207**
RUIZ TABARES MIGUEL ANGEL	***4982**
SACRISTAN ROAMAN JAVIER	***1918**
SAEZ MORENO DIEGO	***0002**
SAEZ SANZ ADRIAN	***4480**
SAIZ RODRIGUEZ DAVID	***1357**
SAN ISIDRO GRANDE EVA	***7870**
SANCHEZ ALVAREZ MERCEDES	***7291**
SANCHEZ ARDOIZ JORGE	***5516**
SANCHEZ LOPEZ SERGIO	***7941**
SANCHEZ SANZ DIEGO	***3918**
SANTIAGO VALLADOLID LAURA	***8920**
SEGOVIA LOPEZ JOSE ENRIQUE	***3390**
SEGURADO CORTES NURIA	***7688**

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI
SERRANO CARRO FRANCISCO DE BORJA	***4493**
SERRANO HIDALGO MARIA TERESA	***2356**
SESEÑA CUERDA ALBERTO MARIANO	***8964**
SIMON GARCIA DAVID	***1160**
SUAZO PEINADOR ANDRES	***4493**
TEIXEIRA CRESPO DANIEL	***3078**
TEJO BURGOS DAVID	***5412**
TELLO SANCHEZ JUAN MANUEL	***7018**
TORRES VILLACORTA JESSICA	***5055**
TRIÑANES FERNANDEZ MARIA ANGELES	***3354**
TRISTAN PALACIOS JOSE MANUEL	***0150**
TUNDIDOR ZARZA EDUARDO	***8291**
UBIERNA ORTEGA CARLOS	***9214**
URETA GARCIA CARLOS	***7568**
VALENCIANO CUBILLO DANIEL	***5067**
VALLADARES RUEDA ISRAEL	***5968**
VALLEJOS CALZADA DAVID	***8887**
VARONA ALONSO SAMUEL	***9876**
VAZ GALHARDO VICTOR DOS SANTOS	***1918**
VEGA GIGANTO CRISTINA	***2918**
VELASCO MARTIN HECTOR JESUS	***3315**
VENTIN GARCIA NICOLAS	***1027**
VERGEL ALONSO JOSE	***8378**
VICARIO ALVAREZ IVAN	***7268**
VILLAHOZ CANCHO PABLO	***5259**
ZANELLA VADA ENRIQUE	***6483**
ZUBIAGA FERNANDEZ DIEGO	***4630**

Relación de aspirantes excluidos:

- 1. Plazo de subsanación de instancias: 21/05/2019 a 04/06/2019.
- 2. Titulación: Bachiller/Técnico. Equivalente.

Documentación a presentar obligatoriamente (Base 3.ª).

- a) Fotocopia del D.N.I.
- b) Fotocopia del carnet de conducir (A2+B).
- c) Certificado médico oficial. Condiciones pruebas físicas.
- d) Fotocopia título exigido.
- e) Autorización para someterse a las pruebas médicas.

diputación de burgos



burgos

núm. 110

APELLIDOS Y NOMBRE

NUÑEZ ALDEA ALBERTO JAVIER

e

miércoles, 12 de junio de 2019

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	а	b	С	d	e	A/E	CÓDIGO EXCLUSIÓN
AZPELETA VELA PAULA	***1211**	SI	SI	SI	NO	SI	E	D, E
BAHILLO DE LA HERA BEGOÑA		SI	SI		SI	SI		ŕ
	***8016**			NO			E	C
BARRIO LARRUSCAIN ALVARO	***0664**	SI	SI	NO	NO	NO	E	C, D, E
BURON ROBLES MARCOS	***3784**	SI	SI	SI	SI	NO	E _	E -
DE GREGORIO REAL PABLO	***1460**	SI	SI	SI	SI	NO	Е	E
DEL CAMPO ARRIETA ALVARO	***6945**	SI	SI	SI	SI	NO	Е	E
FERNANDEZ DIAL INES	***6335**	SI	SI	SI	SI	NO	Е	Е
GOMEZ RUBIO MARCOS	***4552**	SI	SI	SI	SI	NO	Е	E
HORTELANO FERRERO JANIRE	***0520**	SI	SI	SI	SI	NO	Е	E
IBARRA AGUIRRE ARTEIZ	***4330**	SI	SI	SI	SI	NO	Е	E
IGLESIA FERNADEZ CARLOS								
ALEJANDRO	***0131**	SI	SI	NO	SI	NO	Е	C, E
LERA REIRITZ PATRICIA	***3108**	SI	SI	NO	NO	SI	Е	C, D
MARTINEZ ACOSTA ALEJANDRO	***4852**	SI	SI	SI	NO	NO	Е	D, E
NUÑEZ ALDEA ALBERTO JAVIER	***1908**	SI	NO	SI	NO	NO	Е	E
OCHOA GIMENEZ REGINA	***9400**	SI	SI	NO	SI	SI	Е	С
PALACIOS BAÑOS PEDRO	***1606**	SI	SI	SI	SI	SI	Е	OCUPA
								PLAZA. P
RODRIGUEZ RONCERO JAIME	***6089**	SI	SI	SI	SI	NO	Е	E
SANCHEZ ALVAREZ MARCELINO	***1101**	SI	SI	NO	NO	NO	Е	C, D, E
SANCHEZ DEL HOYO JOSE RAMOS	***2182**	SI	SI	SI	SI	NO	Е	Е
SIERRA GARCIA CLARA	***7871**	SI	SI	SI	SI	NO	Е	E
ZAMORANO GIMENEZ FELIX	***8330**	SI	SI	SI	SI	NO	Е	Е
2) Turno de movilid	lad.							
Relación de aspirar	ntes excluidos:							
								CÓDIGO

Segundo. – En el caso de que se reciba con posterioridad a la publicación de este anuncio algún escrito de subsanación de errores de las personas excluidas en la lista provisional, que se hubiere realizado dentro de la fecha establecida para tal fin en tiempo y forma, éste se resolverá, siendo su publicación realizada en el tablón de anuncios del Ayuntamiento y en la página web, sin perjuicio de la notificación personal por cualquier medio que permita tener constancia de la recepción al interesado.

SI

SI

NO

NO

NO

DNI

***1908**

diputación de burgos

EXCLUSIÓN

Ε

A/E

bopbur.diputaciondeburgos.es D.L.: BU - 1 - 1958





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

Tercero. – Aprobar la composición del Tribunal calificador de la convocatoria, el cual tendrá su sede en el Ayuntamiento de Aranda de Duero:

- Presidente: Alejandro Benedited Calvo.
 Suplente: Jesús María Quintana González.
- Vocal: Ana Isabel Rilova Palacios (Func. Admon. General).
 Suplente: Macarena Marín Osborne (Func. Admon. General).
- Vocal: Juan Martín Antón Crespo (JCyL).
 Suplente: José Eliseo de la Iglesia Rojo (JCyL).
- Vocal: Ángel Santos Fernández (Ofic. Policía Local).
 Suplente: Francisco Pedro Polanco González. (Ofic. Policía Local).
- Secretario: Rosa María Arranz Bellella.
 Suplente: Araceli Gala Acón.

Cuarto. – Convocar para la realización de las pruebas del primer ejercicio a todos los aspirantes admitidos el día 24 de junio de 2019, a las 11:00 horas, en el edificio de las Francesas calle Antonio Baciero, Escuela Oficial de Idiomas, de Aranda de Duero (Burgos) debiendo presentar los aspirantes la documentación identificativa.

El orden de actuación de los aspirantes, en aquellos ejercicios que no puedan realizar conjuntamente, se iniciará alfabéticamente por el/los aspirantes cuyo primer apellido comiencen por la letra «O».

El llamamiento para posteriores ejercicios de las sucesivas pruebas deberá hacerse público por el Tribunal en los locales donde se haya celebrado la prueba anterior, y en el tablón de anuncios, para mayor difusión; con doce horas al menos de antelación al comienzo de éste, si se trata del mismo ejercicio, o de veinticuatro horas, si se trata de uno nuevo.

Quedarán decaídos en sus derechos los aspirantes que no comparezcan a realizar los ejercicios el día y la hora fijada, salvo los casos debidamente justificados y libremente apreciados por el Tribunal, para los que podrá realizarse una convocatoria extraordinaria.

Quinto. – Publicar en el Boletín Oficial de la Provincia, así como en la Sede Electrónica de este Ayuntamiento y en el tablón de anuncios, para mayor difusión, la lista definitiva de los aspirantes excluidos y admitidos, a los efectos oportunos, así como la designación del tribunal y la fecha de convocatoria para el primer ejercicio.

En Aranda de Duero, a de 6 junio de 2019.

La Alcaldesa en funciones, Raquel González Benito La Secretaria, Ana Isabel Rilova Palacios





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03319

48,00

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE ARAUZO DE MIEL

Gestión de bajas de oficio en el padrón municipal de habitantes

A la vista del envío de la incidencia 143 recibida del Instituto Nacional de Estadística relativa al procedimiento de comprobación de residencia de ciudadanos extranjeros no inscritos en el Registro Central de Extranjeros o con tarjeta de residencia expedida hace más de cinco años, estando los Ayuntamientos obligados a realizar las gestiones oportunas a fin de comprobar la continuidad de la residencia de los ciudadanos afectados y, si procediese, a iniciar el correspondiente procedimiento de baja de oficio.

Dado que el transcurso del plazo señalado será causa de acordar la caducidad de la inscripción, siempre que el interesado no hubiese procedido a la renovación.

Resultando, que se ha dado cumplimiento a lo señalado por el Instituto Nacional de Estadística, iniciadas las gestiones oportunas para comprobar la continuidad de la residencia de los ciudadanos afectados para declarar la baja de oficio, a pesar de habérseles notificado o intentada la notificación en al menos dos ocasiones.

Visto, cuanto antecede y sobre la base de las facultades que la legislación me confiere al efecto, y en concreto el artículo 72.1 del Reglamento de Población y Demarcación Territorial de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 1690/1986, de 11 de julio.

RESUELVO

Primero. – Iníciese expediente de baja por inclusión indebida en el padrón municipal de habitantes a las personas que a continuación se relacionan:

NOMBRE Y APELLIDOS	NIE/PASAPORTE	FECHA NAC.	FECHA ALTA
CODRUT OLTEAN	X09599366V	28/10/1974	24/02/2009
TINCA NISTOROAIA	X09599360B	11/07/1978	24/02/2009
DUMITRITA RAMONA NISTOROAIA	Y00639059H	19/10/1993	30/06/2009
IONUT BOGDAN NISTOROAIA	Y00639088R	30/12/1995	30/06/2009
GEORGE NASTACE	X09219334Z	27/05/1980	11/10/2010
GEORGE SOMESAN	Y01770995D	14/02/1965	29/03/2011
IOAN POIENAR	091877	04/07/1967	12/05/2011
YULIYA ANTONOVA GAVRILOVA	Y00360777J	21/10/1975	15/02/2012
PAVLINA DIMITROVA IVANOVA	Y1347250	20/02/1964	28/07/2010

Segundo. – Comunicar al afectado mediante publicación en el tablón de edictos del Ayuntamiento y Boletín Oficial de la Provincia la incoación del expediente de baja de oficio.

Tercero. – Habilitar un plazo de quince días, a contar desde el siguiente a la publicación en el tablón de edictos del Ayuntamiento y Boletín Oficial de la Provincia, a los efectos de que, en caso de desacuerdo, formulen las alegaciones y presenten los documentos y justificantes que estimen pertinentes, en orden a acreditar la residencia en este municipio.

diputación de burgos

bopbur.diputaciondeburgos.es





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

Contra el presente acuerdo cabe interponer recurso potestativo de reposición en el plazo de un mes desde la inserción del presente anuncio, con carácter previo al contencioso-administrativo, o bien directamente éste, de conformidad con lo establecido en la Ley reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa, sin perjuicio de que el interesado pueda interponer cualquier otro recurso que estime conveniente.

Lo acuerda y firma la Sra. Alcaldesa-Presidenta en Arauzo de Miel, a 24 de mayo de 2019 ante mí, el Secretario-Interventor.

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Arauzo de Miel, a 24 de mayo de 2019.

La Alcaldesa, María Gloria Hernando Peña

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03312

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE CILLERUELO DE ARRIBA

Aprobada por el Pleno del Ayuntamiento de Cilleruelo de Arriba, en sesión de fecha 10 de abril de 2019, la «Separata 2 a la memoria valorada de pavimentación de la Plaza de Cilleruelo de Arriba», redactada por el Ingeniero Civil don Diego García Barriuso, por importe de 49.127,38 euros, IVA incluido.

Lo que se hace público a los efectos de que el expediente pueda ser examinado en la Secretaría del Ayuntamiento, en días y horas de oficina, admitiéndose las reclamaciones que se estimen oportunas durante el plazo de exposición.

- Plazo de exposición: Quince días contados desde el siguiente a la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia.
- Órgano al que deben dirigirse las alegaciones y sugerencias: Pleno del Ayuntamiento.

En Cilleruelo de Arriba, a 29 de mayo de 2019.

La Alcaldesa, Encarnación Urquijo Lope

diputación de burgos

bopbur.diputaciondeburgos.es

- 18 -





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03313

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE CILLERUELO DE ARRIBA

Aprobada por el Pleno del Ayuntamiento de Cilleruelo de Arriba, en sesión de fecha 10 de abril de 2019, la «Separata 1 a la memoria valorada de pavimentación de la plaza de Cilleruelo de Arriba», redactada por el Ingeniero Civil don Diego García Barriuso, por importe de 26.253,55 euros, IVA incluido, obra que se incluye en el Plan Provincial de Cooperación para 2019 de la Excma. Diputación Provincial de Burgos.

Lo que se hace público a los efectos de que el expediente pueda ser examinado en la Secretaría del Ayuntamiento, en días y horas de oficina, admitiéndose las reclamaciones que se estimen oportunas durante el plazo de exposición.

- Plazo de exposición: Quince días contados desde el siguiente a la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia.
- Órgano al que deben dirigirse las alegaciones y sugerencias: Pleno del Ayuntamiento.

En Cilleruelo de Arriba, a 29 de mayo de 2019.

La Alcaldesa, Encarnación Urquijo Lope





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03297

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE HONTANAS

Aprobado por esta Corporación el presupuesto general correspondiente al ejercicio de 2019, en sesión celebrada el día 4 de abril de 2019, de conformidad con el artículo 169.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, se expone al público por el plazo de quince días hábiles a efectos de que pueda ser examinado por los interesados que se señalan en el artículo 170 de la Ley antes citada y presentar reclamaciones por los motivos señalados en el apartado 2.º del artículo 170.

En el supuesto de que en el plazo de exposición pública no se presenten reclamaciones, el presupuesto se entenderá definitivamente aprobado, sin necesidad de acuerdo expreso, resumido por capítulos, tal y como a continuación se detalla:

Presupuesto general para 2019. -

ESTADO DE GASTOS

Сар.	Descripción	Importe consolidado
1.	Gastos de personal	20.800,00
2.	Gastos en bienes corrientes y servicios	47.150,00
3.	Gastos financieros	150,00
4.	Transferencias corrientes	1.500,00
6.	Inversiones reales	103.500,00
	Total presupuesto	172.600,00

ESTADO DE INGRESOS

Cap.	Descripción	Importe consolidado
1.	Impuestos directos	13.650,00
2.	Impuestos indirectos	6.000,00
3.	Tasas, precios públicos y otros ingresos	11.700,00
4.	Transferencias corrientes	27.000,00
5.	Ingresos patrimoniales	27.250,00
7.	Transferencias de capital	87.000,00
	Total presupuesto	172.600,00

Contra la aprobación definitiva del presupuesto puede interponerse recurso contencioso-administrativo ante el Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, en el plazo de dos meses, sin perjuicio de que puedan interponerse otros recursos.

Asimismo y conforme dispone el artículo 127 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, se publica la plantilla del personal de este Ayuntamiento, que es el que a continuación se detalla:





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

Personal laboral: Eventual a tiempo parcial.

Personal funcionario: Secretaría-Intervención, en agrupación.

En Hontanas, a 16 de mayo de 2019.

El Alcalde, Luis María García Díez

diputación de burgos

bopbur.diputaciondeburgos.es





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03298

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE HONTANAS

Formada la cuenta general de este Ayuntamiento correspondiente al ejercicio de 2018, de conformidad con lo establecido en el artículo 212.3 del R.D. Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, se expone al público por el plazo de quince días, durante los cuales y ocho más, a partir del siguiente a la inserción de este edicto en el Boletín Oficial de la Provincia, los interesados podrán presentar reclamaciones, reparos u observaciones.

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Hontanas, a 16 de mayo de 2019.

El Alcalde, Luis María García Díez

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958

bopbur.diputaciondeburgos.es





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03299

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE HONTANAS

Aprobación de un Plan Económico-Financiero 2018

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 26 del Real Decreto 1463/2007, de 2 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Desarrollo de la Ley 18/2001, de 12 de diciembre, de Estabilidad Presupuestaria, se hace pública la aprobación de un Plan Económico-Financiero por el Pleno de esta Corporación en sesión de fecha 4 de abril de 2019, el cual estará a disposición de los interesados en la sede del Ayuntamiento.

En Hontanas, a 16 de mayo de 2019.

El Alcalde, Luis María García Díez

diputación de burgos



burgos

núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03310

34,00

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE HONTORIA DEL PINAR

Información pública de licencia ambiental aumento guarda perros domésticos y de compañía en Hontoria del Pinar

Por este Ayuntamiento se está tramitando licencia ambiental para «Aumento número guarda perros domésticos y de compañía» en la parcela 6.108, polígono 505, referencia catastral 0966 A 505061080000PB de Hontoria del Pinar, en virtud de proyecto firmado por el Veterinario don José Ignacio Alonso López, en base a la solicitud formulada por don José Ignacio de la Mata Rejas, de conformidad con el art. 28.1 del Decreto Legislativo 1/2015, de 12 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Prevención Ambiental de Castilla y León, se somete a información pública por el plazo de diez días, a contar desde el día siguiente al de la publicación del presente anuncio.

Durante dicho plazo podrá ser examinado por cualquier interesado en las dependencias municipales para que se formulen las alegaciones que se estimen pertinentes.

En Hontoria del Pinar, a 26 de mayo de 2019.

El Alcalde, Francisco Javier Mateo Olalla

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03320

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE HUMADA

Exposición al público de la cuenta general para el ejercicio de 2018

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 212.3 del Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, queda expuesta al público la cuenta general del ejercicio de 2018 por el plazo de quince días.

Si en este plazo y ocho días más los interesados hubieran presentado alegaciones, reclamaciones y sugerencias, la Comisión procederá a emitir un nuevo informe.

En Humada, a 31 de mayo de 2019.

El Alcalde-Presidente, Saturnino Ortega García

diputación de burgos



burgos

núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03327

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE SOTRAGERO

Convocatoria de elección de Juez de Paz titular

Finalizando el día 13 de agosto de 2019 el mandato de Juez de Paz titular de este municipio, se anuncia convocatoria pública para la presentación de solicitudes de los interesados a referido cargo.

Requisitos: Ser español, mayor de edad, residente en Sotragero y reunir las condiciones establecidas en la Ley Orgánica del Poder Judicial.

Solicitudes y plazos: Se podrán presentar en Secretaría Municipal, en el plazo de quince días contados a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, acompañando una copia del D.N.I. y declaración jurada de no hallarse incurso en causa de incompatibilidad o prohibición, de conformidad con la Ley Orgánica del Poder Judicial y Reglamento de los Jueces de Paz.

En Sotragero, a 31 de mayo de 2019.

El Alcalde, Serafín Aguilar García





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03328

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE SOTRAGERO

Aprobación definitiva del presupuesto general para el ejercicio de 2019

Aprobado definitivamente el presupuesto general del Ayuntamiento de Sotragero para el ejercicio 2019, al no haberse presentado reclamaciones en el periodo de exposición pública, y comprensivo aquel del presupuesto general de la entidad, bases de ejecución y plantilla de personal, de conformidad con el artículo 169 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, y artículo 20 del Real Decreto 500/1990, de 20 de abril, se publica el resumen del mismo por capítulos.

ESTADO DE GASTOS

Сар.	Descripción	Importe consolidado
1.	Gastos de personal	66.000,00
2.	Gastos en bienes corrientes y servicios	83.108,58
4.	Transferencias corrientes	34.891,42
6.	Inversiones reales	76.000,00
	Total presupuesto	260.000,00

ESTADO DE INGRESOS

Cap.	Descripción	Importe consolidado
1.	Impuestos directos	92.500,00
2.	Impuesto indirectos	2.000,00
3.	Tasas, precios públicos y otros ingresos	40.591,28
4.	Transferencias corrientes	67.400,00
5.	Ingresos patrimoniales	12.700,00
7.	Transferencias de capital	44.808,72
	Total presupuesto	260.000,00

Plantilla de personal del Ayuntamiento de Sotragero. -

A) Funcionario de carrera, número de plazas:

Secretaría-Intervención. Grupo A1. En propiedad. Agrupada.

B) Personal laboral fijo, número de plazas:

Operario Servicios Múltiples, 1.

Contra la aprobación definitiva del presupuesto podrá interponerse directamente recurso contencioso-administrativo en la forma y plazos que establecen la normativa

diputación de burgos

bopbur.diputaciondeburgos.es





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

vigente, según lo dispuesto en el artículo 171 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales.

En Sotragero, a 31 de mayo de 2019.

El Alcalde, Serafín Aguilar García

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03325

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE VILLAVERDE DEL MONTE

Aprobada inicialmente la modificación de las Normas Urbanísticas Municipales por acuerdo del Pleno de fecha 20 de mayo de 2019, de conformidad con el artículo 52.2 de la Ley 5/1999, de 8 de abril, de Urbanismo de Castilla y León y 154.3 del Reglamento de Urbanismo de Castilla y León, aprobado por el Decreto 22/2004, de 29 de enero, se somete a información pública por el plazo de dos meses, a contar desde el día siguiente al de publicación del último de los anuncios, incluyendo asimismo, los siguientes datos¹ (¹ De conformidad con lo establecido en el artículo 432 del Reglamento de Urbanismo de Castilla y León, aprobado por el Decreto 22/2004, de 29 de enero):

- 1. Órgano que acuerda la información pública: Pleno.
- 2. Fecha del acuerdo: 26 de mayo de 2019.
- 3. Expediente sometido a información pública.
- 4. Ámbito de aplicación:
- a) Municipio: Villaverde del Monte.
- b) Provincia: Burgos.
- 5. Identidad del promotor: Mario Valdivielso Cejudo.
- 6. Duración del periodo de información pública: Dos meses desde la publicación del último anuncio.
 - 7. Para la consulta del expediente:
 - a) Identidad del promotor: Mario Valdivielso Cejudo.
 - b) Lugar: Ayuntamiento de Villaverde del Monte.
 - c) Horario: Lunes de 9 a 14 horas.
 - d) Página web: www.villaverdedelmonte.es
- 8. Para la presentación de alegaciones, sugerencias y cualesquiera otros documentos:
 - a) Lugar: Ayuntamiento de Villaverde del Monte.
 - b) Horario: Lunes de 9 a 14 horas.
 - c) Número de telefax: 947 406 070.
 - d) Dirección de correo electrónico: villaverdedelmonte@diputaciondeburgos.net
- 9. Cuando se trate de expedientes que deban ser sometidos a trámites o autorizaciones exigidos por la legislación sectorial:
- a) Datos exigidos por la legislación sectorial: Todos los informes sectoriales exigidos por la legislación vigente.





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

Además, estará a disposición de los interesados en la Sede Electrónica de este Ayuntamiento (dirección: www.villaverdedelmonte.es).

Se suspende el otorgamiento de las licencias urbanísticas en las siguientes áreas: En suelo rústico común.

La suspensión de licencias se mantendrá hasta la aprobación definitiva del instrumento, o como máximo durante dos años.

En Villaverde del Monte, a 28 de mayo de 2019.

El Alcalde, Luis María Vegas García

diputación de burgos

bopbur.diputaciondeburgos.es





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03318

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

JUNTA VECINAL DE CAÑIZAR DE AMAYA

Exposición al público de la cuenta general para el ejercicio de 2018

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 212.3 del Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, queda expuesta al público la cuenta general del ejercicio de 2018 por el plazo de quince días.

Si en este plazo y ocho días más los interesados hubieran presentado alegaciones, reclamaciones y sugerencias, la Comisión procederá a emitir un nuevo informe.

En Cañizar de Amaya, a 22 de mayo de 2019.

El Alcalde, Rafael Pedrosa Seco

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03336

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

JUNTA VECINAL DE CASTELLANOS DE BUREBA

Aprobado definitivamente el expediente de modificación de créditos 1/18, y una vez finalizado el periodo de exposición pública sin que se haya presentado reclamación alguna al expediente, se eleva a definitiva la citada aprobación, al amparo de lo establecido en los artículos 169 y siguientes del R.D. Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, publicándose a continuación, de forma extractada, su contenido:

1) Partidas ampliadas		Aumento
01.1630.60000		5.176,50
	Total	5.176,50
2) Financiación:		
2.2. Mayores ingresos		4.176,50
2.3. Minoración otras partidas		1.000,00
	Total	5.176,50

Contra la presente aprobación podrá interponerse recurso contencioso-administrativo ante la Sala Contencioso-Administrativa del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, en el plazo de dos meses, según lo regulado en la Ley 29/98 y de acuerdo a los motivos tasados en el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales.

En Castellanos de Bureba, a 29 de abril de 2019.

La Presidenta, María Carmen Alonso Alonso de Linaje





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03311

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

JUNTA VECINAL DE CASTRECIAS

Exposición al público de la cuenta general para el ejercicio de 2018

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 212.3 del Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, queda expuesta al público la cuenta general del ejercicio de 2018 por el plazo de quince días.

Si en este plazo y ocho días más los interesados hubieran presentado alegaciones, reclamaciones y sugerencias, la Comisión procederá a emitir un nuevo informe.

En Rebolledo de la Torre, a 29 de mayo de 2019.

La Alcaldesa Pedánea, María Rita García Gutiérrez

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03333

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

JUNTA VECINAL DE LA RAD

Aprobación provisional del presupuesto general para el ejercicio de 2019

El Pleno de la Corporación, en sesión celebrada el día 23 de mayo de 2019, ha aprobado inicialmente el presupuesto general de la Entidad Local Menor de La Rad para el ejercicio de 2019, cuyo estado de gastos consolidado asciende a 17.750,00 euros y el estado de ingresos a 17.750,00 euros, junto con sus bases de ejecución, la plantilla de personal y sus anexos y documentación complementaria.

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 169 del R.D. Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, y en el artículo 20.1 del Real Decreto 500/1990, de 20 de abril, se somete el expediente a información pública y audiencia de los interesados, por el plazo de quince días durante los cuales podrán los interesados examinarlo y presentar las alegaciones, reclamaciones y sugerencias que estimen oportunas.

Si transcurrido el plazo anteriormente expresado no se hubieran presentado reclamaciones, se considerará definitivamente aprobado este presupuesto general.

En La Rad, a 24 de mayo de 2019.

El Alcalde Pedáneo, Jesús Corral Pérez

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958

bopbur.diputaciondeburgos.es



buirgos

núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03334

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

JUNTA VECINAL DE LA RAD

Exposición al público de la cuenta general para el ejercicio de 2018

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 212.3 del Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, queda expuesta al público la cuenta general del ejercicio 2018 por el plazo de quince días.

Si en este plazo y ocho días más los interesados hubieran presentado alegaciones, reclamaciones y sugerencias, la Comisión procederá a emitir un nuevo informe.

En La Rad, a 24 de mayo de 2019.

El Alcalde Pedáneo, Jesús Corral Pérez

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03335

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

JUNTA VECINAL DE LA RAD

Aprobación del Plan Económico-Financiero 2019-2020

El Pleno de la Corporación, en sesión celebrada el día 23 de mayo de 2019, ha aprobado el Plan Económico-Financiero 2019-2020 de la Entidad Local Menor de La Rad.

En cumplimiento de lo previsto en el artículo 23.4 de la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera, y artículo 26 del Real Decreto 1463/2007, de 2 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Desarrollo de la Ley 18/2001, de 12 de diciembre, de Estabilidad Presupuestaria, la aprobación acordada se somete a información pública con publicación de edicto en el Boletín Oficial de la Provincia de Burgos con finalidad exclusivamente informativa.

También a efectos exclusivamente informativos, una copia del Plan Económico-Financiero se halla a disposición del público desde su aprobación por el Pleno de la Junta Vecinal hasta la finalización de la vigencia del propio Plan.

Lo que se hace público para general conocimiento.

En La Rad, a 24 de mayo de 2019.

El Alcalde Pedáneo, Jesús Corral Pérez

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958

bopbur.diputaciondeburgos.es





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03317

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

JUNTA VECINAL DE NIDÁGUILA

Aprobación definitiva del presupuesto general para el ejercicio de 2019

Aprobado definitivamente el presupuesto general de la Entidad Local Menor de Nidáguila para el ejercicio 2019, al no haberse presentado reclamaciones en el periodo de exposición pública, y comprensivo aquel del presupuesto general de la Entidad, bases de ejecución y plantilla de personal, de conformidad con el artículo 169 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, y artículo 20 del Real Decreto 500/1990, de 20 de abril, se publica el resumen del mismo por capítulos.

ESTADO DE GASTOS

Cap.	Descripción	Im	porte consolidado
2.	Gastos en bienes corrientes y sei	vicios	127.235,00
3.	Gastos financieros		200,00
4.	Transferencias corrientes		600,00
6.	Inversiones reales		52.883,81
	Total pro	esupuesto	180.918,81

ESTADO DE INGRESOS

Cap.	Descripción	Importe consolidado
4.	Transferencias corrientes	12.000,00
5.	Ingresos patrimoniales	162.873,41
7.	Transferencias de capital	6.045,40
	Total presupuesto	180.918.81

No hay plantilla de personal.

Contra la aprobación definitiva del presupuesto podrá interponerse directamente recurso contencioso-administrativo en la forma y plazos que establecen la normativa vigente, según lo dispuesto en el artículo 171 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales.

En Valle de Sedano, a 29 de mayo de 2019.

La Alcaldesa-Pedánea, Sonia Castiella Palmás





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03324

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

JUNTA VECINAL DE VILLANUEVA DE LAS CARRETAS

Aprobación provisional del presupuesto general para el ejercicio de 2019

La Junta Administrativa de este Entidad Local Menor en sesión celebrada el día 1 de abril de 2019, ha aprobado inicialmente el presupuesto general de la Junta Administrativa de Villanueva de las Carretas para el ejercicio 2019, junto con sus bases de ejecución, la plantilla de personal y sus anexos y documentación complementaria.

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 169 del R.D. Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales y en el artículo 20.1 del Real Decreto 500/1990, de 20 de abril, se somete el expediente a información pública y audiencia de los interesados, por el plazo de quince días durante los cuales podrán los interesados examinarlo y presentar las alegaciones, reclamaciones y sugerencias que estimen oportunas.

Si transcurrido el plazo anteriormente expresado no se hubieran presentado reclamaciones, se considerará definitivamente aprobado este presupuesto general.

En Villanueva de las Carretas, a 29 de abril de 2019.

El Alcalde Pedáneo, Fernando Santos Albillos



burgos

núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03315

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS VALLE DEL RÍO RIAZA

Formulada y rendida la cuenta general del presupuesto de esta Mancomunidad correspondiente al ejercicio de 2018, se expone al público junto con sus justificantes y el informe de la Comisión Especial de Cuentas, durante quince días. En este plazo y ocho días más se admitirán los reparos y observaciones que puedan formularse por escrito, los cuales serán examinados por dicha Comisión, que practicará cuantas comprobaciones crea necesarias, emitiendo nuevo informe, antes de someterlas a la Asamblea de Concejales de esta Mancomunidad, para que puedan ser examinadas y, en su caso, aprobadas, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 212.3 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales.

En Fuentespina, a 8 de abril de 2019.

El Presidente, Vidal Sanza Albarrán

diputación de burgos





núm. 110



miércoles, 12 de junio de 2019

C.V.E.: BOPBUR-2019-03316

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS VALLE DEL RÍO RIAZA

Aprobación inicial del presupuesto de 2019

En la Intervención de esta Entidad Local y conforme dispone el artículo 169.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, se encuentra expuesto al público, a efectos de reclamaciones, el presupuesto general para el ejercicio 2019, aprobado inicialmente por la Asamblea de Concejales de esta Mancomunidad en sesión de fecha 21 de marzo de 2019.

Los interesados que estén legitimados según lo dispuesto en el citado Real Decreto podrán presentar reclamaciones con sujeción a los siguientes trámites:

- a) Plazo de exposición y admisión de reclamaciones: Quince días hábiles a partir del siguiente a la fecha de inserción de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia de Burgos.
 - b) Oficina de presentación: Registro General.
 - c) Órgano ante el que se reclama: Asamblea de Concejales de la Mancomunidad.

En el supuesto de que durante el plazo de exposición no se presenten reclamaciones, se entenderá definitivamente aprobado el presupuesto sin necesidad de nuevo acuerdo.

En Fuentespina, a 22 de marzo de 2019.

El Presidente, Vidal Sanza Albarrán

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958

bopbur.diputaciondeburgos.es